

Izvršni svet

Pospešimo pripravo planskih dokumentov

V vseh okoljih bi morali v tem času nameniti vso pozornost pripravi srednjeročnih in dolgoročnih planskih dokumentov, vendar žal ni tako, so ugotavljali na zadnji seji izvršnega sveta skupščine občine Velenje. Povsod so opazni precejšnji časovni zamiki, v nekaterih delovnih okoljih pa k temu načrtovanju še sploh niso pristopili oziroma niso posredovali podatkov o tem. Večina nosilcev planiranja ima v tem času izdelane šele analize razvojnih možnosti, nekateri te analize šele pripravljajo, le malo pa je takšnih, ki so izdelali tudi že smernice. Na splošno lahko rečemo, da je v občini izredno slaba planska aktivnost, da obstaja premajhen interes nosilcev in udeležencev planiranja že pri pripravi svojih planskih dokumentov, še večji pa pri nastajanju srednjeročnega in dolgoročnega plana občine.

Osnova za uspešno in pravočasno pripravo teh dokumentov, je seveda celovita in organizirana aktivnost delavcev in občanov ter njihovih samoupravnih organizacij in skupnosti usmerjena v usklajenim delovanjem vseh družbenopolitičnih skupnosti. Prav zato izvršni svet skupščine občine opominja družbenopolitične organizacije na njihovo pomembno vlogo pri načrtovanju. V postopku pripravjanja in sprejemanja planov morajo družbenopolitične organizacije sproti opozarjati samoupravne organe ter odgovorne poslovodne in izvršne organe na njihove slabosti ali neodgovoren odnos do priprave teh nadvse pomembnih dokumentov.

V teh dneh bodo sklicali poslovodne delavce organizacij združenega dela ter jih seznanili s stanjem pri pripravi planskih do-

kumentov za srednjeročno in dolgoročno obdobje in seveda z njihovimi nalogami na tem področju. Prav tako bodo na važno vlogo opozorili tudi zvezo sindikatov, ki mora pospešiti svojo vlogo pri nastajanju teh dokumentov. Storitni mora vse, da bo v proces oblikovanja razvojnih nalog vključenih kar največ delavcev. Socialistična zveza mora izpolnjevati naloge koordinatorja družbenopolitične aktivnosti ter se neposredno vključevati predvsem v krajevnih skupnostih. Svoje naloge pri pripravi planskih dokumentov mora uresničiti tudi gospodarska zbornica, ki mora predvsem zagotoviti ustrezen pretok informacij o razvojnih možnostih pri oblikovanju strokovnih osnov za načrtovanje, skupščina občine Velenje pa mora skrbeti za neposredno aktivno vključevanje delegatov v proces samoupravnega planiranja ter spodbujati usklajevanje medsebojnih odnosov. Izvršni svet bo zagotovil pogoje za učinkovito družbenopolitično aktivnost in se tudi sam aktivno vključeval v dogovorjene akcije.

Do konca tega meseca je potrebno izdelati predlog samoupravnega sporazuma o financiranju izdelave planskih dokumentov občine Velenje, kjer je treba upoštevati tudi pripombe na osnutek tega samoupravnega sporazuma.

Skratka, aktivnosti za pripravo planskih dokumentov tako za naslednje srednjeročno obdobje kot za obdobje tja do leta 2000, je treba pospešiti in storiti vse, da bodo ti dokumenti zares skrbno in kvalitetno pripravljene. Dobro načrtovanje je namreč osnova za naše uspešno delo v prihodnosti.

M. Z.



Načrtovanju moramo nameniti v vseh okoljih vso pozornost



BOMO MORALI RES POSTAVITI OGRAJO NA CESTI — ? V želji, da bi zagotovili pešcem varen prehod čez dokaj prometno Kidričevo cesto v Titovem Velenju, je bil predlani predan namenu sodoben podhod za pešce, Kidričeva cesta pa je bila posodobljena v dvopasovnico, posamezna prometna pasova pa je ločila prijetno urejena gredica. Žal je ta danes vse prej kot lepa, saj je mnogo takšnih, ki namesto, da bi šli skozi podhod, prečkajo Kidričevo cesto, pohodijo zelenico in seveda ovirajo promet ter ogrožajo lastno varnost. Pri tem jim je vseeno tudi kakšno je naše okolje, kvečjemu se kdaj kasneje ob pogledu na neurejeno okolico zgražajo, kako »nekdo« nič ne ukrene, kako dopuščamo, da nam vse propada. Ravno zaradi takšnih ljudi v zadnjem času, da bi vendarle zagotovili ustrezno prometno varnost, odgovorni vse bolj razmišljajo, da bi prometna pasova na Kidričevi cesti ločili z ograjo. Seveda se postavlja vprašanje, če so zaradi tako neodgovornih pešcev res dolžni drugi na ta način ukrepati?

Gospodarstvo občine Mozirje

Smeli in zahtevni načrti

V občini Mozirje so na podlagi lanskih dosežkov, srednjeročnih in dolgoročnih načrtov, programa gospodarjenja v zoženih materialnih okvirih ter stališč in sklepov vseh nosilcev načrtovanja oblikovali in sprejeli temeljne cilje in naloge družbenega in gospodarskega razvoja v letu 1985.

Na prvem mestu sta vsekakor nadaljnja rast industrijske proizvodnje, predvsem njene kakovosti, in povečanje blagovne proizvodnje v kmetijstvu. V zvezi s tem se bo treba pospešeno vključiti v mednarodno delitev dela, zlasti na konvertibilnem tržišču. Prav tako bo treba še naprej uresničevati enotno in celovito turistično ponudbo vse Gornje Savinjske doline. Zelo pomembna naloga bo tudi krepitev kadrovske sestave in podjetnosti delovnih ljudi, saj bi s tem hitreje odpravljali številne pomanjkljivosti na tehnološkem in organizacijskem področju. Želijo tudi enakomernje obremeniti dohodke vseh kategorij prebival-

stva in zmanjšati socialne razlike, ki nastajajo iz nedela.

Za uresničitev teh osnovnih smernic so podrobneje opredelili naloge na področjih kadrovske politike, nagrajevanja po delu, združevanja dela in sredstev, skupnih nastopov v proizvodnji in na tržišču, posodobljanja opreme in večje smotrnosti organizacijskih tvorb, poenotenja informacijskega sistema, krepitev vloge načrtovanja, obvladovanja vseh oblik porabe in boljše davčne politike.

Na podlagi tega so tudi gospodarski cilji smeli in zahtevni. Industrijska proizvodnja naj bi se povečala za 8 in kmetijska za 3 odstotke. Izvoz blaga in storitev naj bi se povečal za 15 odstotkov, prav

za toliko tudi izvoz na konvertibilni trg, ki bi tako dosegel 10 milijonov dolarjev. Trgovina naj bi povečala promet blaga za 2 odstotka, za 20 odstotkov pa naj bi se povečalo število nočitev v turizmu. Družbeni proizvod naj bi bil tako večji za 7 odstotkov, pri čemer bi bila rast enakomerno porazdeljena na povečanje števila zaposlenih, boljše gospodarnost in večjo delovno donosnost.

Jasno je, da bodo nosilci večje industrijske proizvodnje Gorenje-Glin in Smreka v lesno-predelovalni industriji, Elkroj v tekstilni, Gorenje-Mali gospodinjski aparati in Kovinarstvo v kovinsko predelovalni industriji ter zasebni sektor drobnega gospodarstva. Tudi glavni nosilci izvoza so v njihovih vr-

stah. To so Gorenje-Glin, Elkroj in Gorenje-Mali gospodinjski aparati, čeprav bodo morali izvozu nameniti več pozornosti in naporov tudi v ostalih delovnih in temeljnih organizacijah.

Šoštani

Predstavitel del študentov ALU

V galeriji Društva šaleških likovnikov v Šoštanju — Kajuhova 10 (Mayerjeva vila) se bodo danes, 28. marca, ob 18. uri predstavili s svojimi deli študentje Akademije za likovno umetnost iz Ljubljane in razgnili pred javnost letošnjo bero likovnih del, izbrano v oddelkih slikarstva, grafike in kiparstva. Gre torej za rezultate učnega delovnega procesa, ne pa zgolj za čiste ustvarjalno osebnostne dosežke. Tak pregled odseva najboljše posamezne študijske faze, pa hkrati tudi primerke, ki so po sodbi pedagoga značilni za razvoj mladega ustvarjalca.

Ob otvoritvi razstave se bo v kulturnem programu predstavil Janez Sterkuš iz Šmartnega pri Slovenj Gradcu, s Svetnečim Gašperjem, po Prežihovi noveli. Razstava bo odprta do 9. aprila 1985 vsak torek, četrtek in soboto od 15. do 18. ure.

P. Rober

Reprezentanca spet v Titovem Velenju

Pred jugoslovansko nogometno reprezentanco so sedaj odločilne tekme za nastop na svetovnem prvenstvu v Mehiki. Nanje se želijo nogometaši kar najbolj pripraviti. Ze lani, pred srečanjem z Nemško demokratično republiko so bili izbranci Miloša Milutinovića na pripravah v Šaleški dolini. Z vsem so bili nadvse zadovoljni, tako s njihovim pokriviteljem Modnim salonom kot tudi s samimi razmerami za treninge. Prav zato bodo znova prišli na priprave v Šaleško dolino, in sicer zadnji teden pred srečanjem 1. maja z Luksemburgom. O tem sta se pred dnevi dogovorila direktor Modnega salona Marjan Gaberšek in sekretar NZJ Branko Pejović.

NAJRAJE NOSIM
HLAČE

Elkroj

Jubilejna skupščina in obletnica društva

Letos praznuje Društvo ekonomistov Titovo Velenje 10. obletnico delovanja. V ta namen bodo v Topolšici

pridreli slavnostni občni zbor društva in ga povežali s skupščino Zveze ekonomistov Slovenije.

V sredo, 3. aprila bo ob 16.30 naprej XIX. jubilejna skupščina Zveze ekonomistov Slovenije, na kateri bo Janez Stanovnik postal njen častni član, takoj za njo, predvidoma ob 18. uri pa bo slavnostni občni zbor Društva ekonomistov Titovo Velenje. Naslednji dan, 4. aprila pa se prične dvodnevni posvet na temo »Dolgoročni razvoj SR Slovenije do leta 2000«, ki ga bo pripravila Zveza ekonomistov Slovenije v sodelovanju z Republiškim komitejem za družbeno planiranje in Republiško konferenco SZDL Slovenije. Uvodnemu referatu bo sledila razprava o globalnih vprašanjih dolgoročnega razvoja Slovenije in razprava o vprašanjih dolgoročnega gospodarskega in tehnološkega razvoja SR Slovenije do leta 2000.

Naslednji dan, 5. aprila pa bo na vrsti razprava o vprašanjih socialnega in prostorskega razvoja Slovenije, prav tako do leta 2000.

To bo interdisciplinaren posvet. V teh dneh bo v Titovem Velenju zbrano znanje Slovenije. In Velenjčani imamo priložnost, da predstavimo svoje probleme, da z njimi seznanimo celotno slovensko javnost. Upati je, da se bodo velenjske organizacije združenega dela posveta udeležile v čim večjem številu. Morda povejmo samo to, da je posvet brez kotizacije.



Usposabljanje vojnih obveznikov je zahtevan naloga, saj terjajo stalno dopolnjevanje v vojaških veščinah. Velenjska enota je to nedeljo pripravila vajo na kateri so opazovalcem iz armadnega območja prikazali nove metode in organiziranost delnega enodnevnega vaji. Več o tem na 8. strani.



Konec preteklega tedna, v petek in soboto, so člani šolske folklorne skupine obiskovalcem doma kulture v Titovem Velenju znova predstavili bogatstvo svojih plesov. Ta letni koncert se je nekoliko razlikoval od prejšnjih, saj

so gledalcem zaplesali najprej najmlajši in nato nekoliko starejši plesalci ter plesalke — tisti, ki bodo čez leta gotovo nadaljevali dedanje bogato delo velenjske Kolede.

(Vos)

Krajevna skupnost Plešivec

**Le s samoprispevkom
tudi v prihodnje
uspešen razvoj**

Plešivec je ena tistih obrobni krajevni skupnosti občine Velenje, ki je po površini ena največjih, po številu prebivalcev pa ena najmanjših krajevni skupnosti. Zato tudi ni čudno, da je želja in potreb skoraj toliko kot prebivalcev in jasno je, da je za uresničitev vsega vedno premalo denarja. Pa vendar je tudi ta hrbovska vasica zabeležila v zadnjem obdobju pomemben razvoj. Denar, ki so ga zbrali, so obogatili tudi z udarniškim delom, tako da lahko trdijo za vse objekte, ki so jih zgradili, da je kar približno polovico investicijske vrednosti opravljen z udarniškim delom.

Najbolj so v Plešivcu ponosni na telefonsko omrežje. Telefon je v kraju, kjer so domačije tudi po dva kilometra oddaljene druga od druge in je tudi do središča občine deset in več kilometrov, še kako potreben. Telefonsko omrežje so razpredli po vseh zaselkih, skupaj pa imajo v kraju 30 telefonskih števk (od skupno 74 hišnih števk). Ravno pri napeljavi telefonskega omrežja je bilo opravljenih največ udarniških

ur, domačini pa so prispevali tudi telefonske drogove. Seveda pa so bila v ta namen porabljena tudi sredstva širše družbene skupnosti. Ob tem pa krajanji pripominjajo, da imajo na telefonskem omrežju zelo veliko okvar, ki pa jih ptt služba zelo pomanjkljivo odpravlja. Tako se dogodi tudi, da je kakšna oddaljena kmetija tudi po mesec dni ali več odrezana, saj kljub naročilu ptt služba okvare ne odpravi.

Druga velika naloga, ki so jo v Plešivcu uresničili v zadnjem obdobju je nov most v Velunji, v pomladanskih mesecih pa bodo končali tudi z gradnjo vaškega vodovoda, ki bo zagotavljal dobro pitno vodo štiridesetim gospodinjstvom v središču Plešivca. Velika želja krajanov je bila tudi, da bi asfaltirali cesto v Sopotu, za kar pa jim je zmanjkalo denarja. To cesto so zato le razširili in nekoliko posodobili in jo v vzdrževanje predali Cestni skupnosti. S sredstvi tretjega krajevnega samoprispevka pa so delno uredili še pokopališče. S sredstvi zadnjega samo-



Viktor Ževart

prispevka je torej 362 krajanov Plešivca veliko naredilo. Kljub temu, da je bilo včasih težko uskladiti, kaj je tisto kar je res najbolj nujno potrebno in kaj še lahko preložijo na kasnejši čas, lahko rečemo, da so denar dobro obračali in se aktivno in velikoštevilno udeleževali udarniškega dela.

Veliko težav so imeli pri oblikovanju predloga za naslednji samoprispevek. Naši sogovorniki, predsednik sveta krajevne skupnosti Viktor Ževart, podpredsednik sveta Alojz Klančnik, predsednica Socialistične zveze delovnih ljudi Pepca Grobelnik in sekretar te družbeno politične organizacije Milan Lepko, so povedali, da so si bili takoj enotni, da samoprispevek potrebujemo tudi v prihodnje. »Nerešenih vprašanj je v kraju zelo veliko, zato si brez samoprispevka uspešnega razvoja v prihodnje ne moremo predstavljati, saj se zavemo, da od kod drugje v sedanjem težkem gospodar-



Alojz Klančnik

skem položaju ne bo mogoče dobiti sredstev. Ta pa so krajevnim skupnostim, še posebej nam obrobni, ki nimamo razrešenih nekaterih osnovnih vprašanj nujno potrebna. Upamo, da tako misli večina krajanov Plešivca in da bo referendum v naši krajevni skupnosti uspel.«

Takoj so si torej bili enotni, da samoprispevek potrebujemo tudi v bodoče, več težav pa je bilo z oblikovanjem predloga. O nerazrešenih vprašanjih so razpravljali na številnih sestankih samoupravnih organov in družbeno političnih organizacij, dokončno pa so predlog izoblikovali na zboru krajanov, ki se ga je udeležilo veliko krajanov. Odločili so se, da s sredstvi četrtega samoprispevka asfaltirajo cesto v Sopotu, dokončno uredijo pokopališče ter uredijo odvodnjavanje na vseh 23 kilometrih krajevnih cest.

V krajevni skupnosti so namenili zelo veliko pozor-



Pepca Grobelnik

nosti temu, da z uspehi, ki so jih dosegli s pomočjo sredstev zadnjega samoprispevka seznanijo vse krajanje, seveda pa tudi z načrti, ki so si jih zadali za naprej. Izdelali so bilten, ki so ga razdelili vsem gospodinjstvom. Opredelili so tudi svoje nadaljnje naloge. Tako bi radi v dolgoročnem obdobju rekonstruirali še cesto na Graško goro, uredili vaško kanalizacijo, pripravili za asfaltiranje cesto v Črno goro, zgradili prizidek k osnovni šoli in tako dalje.

Omenili smo, da je v Plešivcu zelo veliko krajevnih cest. Krajanji so bili neprijetno presenečeni, da je v pripravi odlok po katerem bi morali nekateri kmetje v tem kraju sami vzdrževati tudi po kilometer in več cest. Tu je namreč zelo veliko domačij, ki so oddaljene in same koristijo cesto. Seveda si bodo krajanji prizadevali, da odlok v takšni vsebini ne bo sprejet.

Naši sogovorniki so tudi povedali, da v kraju niso za-



Milan Lepko

dovoljni z delom delegacij tako za zbor krajevnih skupnosti skupščine občine Velenje kot za samouprayne interesne skupnosti. Kljub prizadevanjem jim tega dela ni uspelo poživiti, zato bodo morali nameniti vso pozornost evidentiranju nosilcev teh funkcij za naslednje volitve.

Sicer pa v kraju dokaj uspešno deluje organizacija Rdečega križa. Med drugim so pred nedavnim pripravili zelo uspešno krvodajalsko akcijo, zbirali pa so tudi denar za lačne v Afriki. Med krajevnimi skupnostmi so zbrali največ za kar jih velja posebej pohvaliti. Zelo aktivna pa je v kraju tudi borbevska organizacija, ki skrbi za svoje člane, udeležuje pa se tudi vseh aktivnosti v kraju, pa tudi drugod. Zelo dobro pa dela tudi kulturno društvo.

Mira Zakošek

Krajevna skupnost Center – levi breg

Priprave na 4. samoprispevek v polnem teku

V sredo, 20. marca, so se v prostorih krajevne skupnosti sešli na sejo člani skupščine krajevne skupnosti Center – levi breg. Na dnevnem redu seje so imeli obravnavo in sprejem zaključnega računa krajevne skupnosti za preteklo

leto. Vendar so obravnavo tega vprašanja odložili, ker se seje kljub vabilu predstavnik občinskega komiteja za proračun – knjigovodstvo, ki naj bi podal podrobnejšo obrazložitev zaključnega računa, ni udeležil. Krajevna skupnost je

prejela le izpisek s kartic, kar pa je za razlago nedvomno premalo.

V nadaljevanju seje je predsednik krajevne konference socialistične zveze delovnih ljudi člane skupščine seznanil s potekom zborov

jev. Iz zbranih sredstev 4. samoprispevka vse mestne krajevne skupnosti, skupaj s krajevno skupnostjo Šoštanj, prispevajo delež tudi za solidarnost vaških krajevnih skupnosti: Center – levi breg 8.841.600 dinarjev. Prav tako imajo mestne krajevne skupnosti obveznosti za skupne naložbe, in sicer ureditev križišča v Starem Velenju, vrtčevod v tej krajevni skupnosti in nakup ultrazvočnega aparata. Delež krajevne skupnosti Center – levi breg bi za naštetu znašal 40.710.000 dinarjev. Predlagan program so krajanji na zborih tudi potrdili.

V nadaljevanju seje so člani skupščine krajevne skupnosti sprejeli tudi sklep o razpisu referenduma, imenovali volilno komisijo in se seznanili z vsemi 15. volišči, kolikor jih bo v tej krajevni skupnosti. Trenutno v tej mestni krajevni skupnosti živi 4.589 krajanov, od tega pa bo dolžno plačevati samoprispevek okoli 24000 krajanov. B. Mugrele

MDA v občini Mozirje

Brigadirji bodo čistili pašnike

Center za mladinsko prostovoljno delo pri OK ZSMS Mozirje je že pričel z evidentiranjem brigadirjev, ki ga morajo osnovne organizacije skleniti aprila. Kot je znano, se brigada Slavka Šlandra letos ne bo udeležila republiške delovne akcije. Na to so jih navedle slabe izkušnje zadnjih let, tako pri oblikovanju brigade v domači občini, kot pri organizaciji akcij samih.

Brigadirji bodo torej letos ostali doma. V sodelovanju z Zgornjesavinjsko kmetijsko zadrugo bodo pripravili lokalno delovno akcijo na Menini planini, kjer bodo čistili pašne površine. Delali bodo predvidoma v sredini julija, po akciji pa bodo temeljito ocenili opravljeno delo in na podlagi tega organizirali še kakšno manjšo lokalno delovno akcijo.

SREČANJE • SREČANJE • SREČANJE

Pepca Oštir



Leta 1942, ko je po domovini divjala vojna vihra je ostala sama s šestimi majhnimi otroki, njena najmlajša hči, še leto ni bila stara. Breme težkega življenja sta z možem prenašala skupaj je deset let. Potem pa se je bilo treba še bolj boriti. Za življenje. To pa je bilo trdo, neizprosno. Ampak kako ponosna je bila letos v začetku marca, ko je praznovala 80. rojstni dan. »Prišli so vsi otroci, pa vnuki, cele njihove družine.« Tudi iz krajevne skupnosti so se spomnili name, pa gasilci...«

Pepca Oštir iz Šaleka. Čeprav velikokrat tudi zase ni imela, je vedno pomagala. »Veste, včasih je prišlo tod mimo veliko revežev. Vsa koga smo se usmilili. Jesti smo mu dali in tudi prespal je lahko pri nas.«

Danes pa ji je lepo. Najraje sedi na toplem soncu pred hišo in se greje. »Do sedaj še nisem bila bolna.« pravi. »Enkrat samkrat sem bila v bolnici, zaradi oči. Pa so me takrat tako »fotrli« s tabletami, da mi drugega sploh ni bilo treba jesti,« pravi v smeju. Še danes je

čila. Pri osemdesetih veliko bere. »Najraje imam lju-bezenske knjige.« pravi. Pa tudi poprime še vedno za vsako delo. »Najraje cepim drva.« Ko se začne setev, pa tako ne gre cel dan z njive.

In na izlete. Na te še posebno rada hodi. Vsako leto gre na morje. S seboj jo vzame kateri od otrok.

Pepca je leta 1971 dobila častno diplomu Gasilskega društva Šalek. Je njihov častni član. Še iz časov, ko je gasilec veliko pomagala.

Pravi, da ji danes ni hudo. »Tako dobro kot mi je sedaj, mi še nikoli ni bilo.«

In ko se včasih vsede na klop pred hišo in se nastavi toplemu soncu razmišlja. Le o čem drugem kot zemlji? Kako so jo včasih obdelovali in koliko jo je bilo! Vse naokrog. Sedaj pa so na njej gradbišča. Obudi spomin na zemljo, na kateri je včasih delala, na kateri so ostali njeni žulji, na kateri je izrabljala svoje moči. Gleda in preiščuje. Kako se spreminja podoba! Kako drugače je danes. A njen vinograd, ta je še vedno tam, kjer je bil. Tega še vedno rada obrezuje.



Zob časa je že močno načel ploščad na Titovem trgu, zato je njegova obnova nujno potrebna

Smo to res mi, otroci?

Prišla je v naše uredništvo. Počas, sključeno, s palico v roki na katero se je naslanjala in na jok ji je šlo. Dvoje sivih, drobnih oči ji je kukalo izpod rute, ki jo je nosila, a videla ni. Povsod okoli nje so bile sence. Nekaj grdega se ji je moralo zgoditi, da je tako prizadeta, smo pomislili. Pa je začela pripovedovati.

Počasi je šla s svojo spremljevalko palico in z njo malo potrkavala po tleh, da je občutila, kod hodi. Mimo so prišli otroci. Cela skupina jih je bila. In ti mali zvedavci so se obregnili vanjo. Najprej eden. »Glej jo staro babo, kakšna je!« je začel in že je zaslišal drugi droben glas: »Uh, pa še smrdi.« In nas je zaprosila z

jokavim glasom: »Napišite, no, lepo vas prosim, da ne smejo tako ravnati s starimi ljudmi. Povejte otrokom, da bodo nekoč tudi oni stari,« nas je zaprosila.

Grdo je to, grdo, kar ste ji naredili, otroci. Tega si ne dovolite nikoli več. Saj tudi vaši dedki in babice niso več mladi. Pa pomislite, kako pa bi vas bolet srček, če bi slišali, da je kdo od malopridnežev rekel dobri babici, ki jo imate radi in ki vam vse daje, da je stara baba? Kako bi se počutili, če bi slišali, da jo je kdo tako grdo žalil? Ne bi vam bilo vseeno, kajne? A kako bi bilo takrat šele babici??

mkp

KOLEDAR

ČETRTEK, 28. marca — JANEZ PETEK, 29. marca — CIRIL SOBOTA, 30. marca — BOGO NEDELJA, 31. marca — BENJAMIN PONEDELJEK, 1. aprila — HUGO TOREK, 2. aprila — FRANC SREDA, 3. aprila — LJUBA

MALIOGLASI

KUPIM motorno kosilnico znamke Rapid 101, lahko tudi v okvari. Anton Azman, Gorenje 14, Smartno ob Paki
 PRODAM žensko poročno, dolgo obleko, krem barve, št. 40 in otroško posteljico z jogijem in vso posteljnino. Milo Markovič, Vrnjačke banje 5, Titovo Velenje, tel.: 854-141

VRTNICE vzpenjalke, veliko-cvetne, mnogocvetne, različnih sort, dobite pri GRILU, Laze 30, Titovo Velenje. Telefon: 888-200

IŠČEM honorarno zaposlitev, sprejem hivanje na svojem domu ali drugje. Naslov v uredništvu ZAMENJAM družbeno dvosobno stanovanje za trosobno v KS Edvard Kardelj. Telefon: 853-868, od 15. ure dalje
 SPREJMEM sestanovalko. Ponudbe pod šifro »Poštena«
 PRODAM bojler in izmenjevalec za centralno (greli iz bakra). Telefon: 854-909
 PRODAM avto Škoda 100 po delih. Telefon: 858-404
 PRODAM dve kravi po izbiri (tri), dve sivi, ena simentalka — breje od 0 do 8 mesecev. Grobelnik, Plešivec 18, p. d. Breclj, Titovo Velenje
 PRODAM odličen BTV. Telefon: 854-366
 IŠČEM stanovanje ali sobo za 2 leti v Titovem Velenju ali Pesju, možno predplačilo. Ponudbe pod šifro: »April 85«
 PRODAM 500 kg krmilne pese, odlične tudi za krmiljenje zajcev. Tone Tajnsšek, Armače 22c, Sentilj, Titovo Velenje
 BUKOVA—GABROVA drva za kurjavo kupi takoj ali pozneje FOTO PAJK, Titovo Velenje, Celjska 47 a
 IŠČEM šiviljo s prakso za šivanje otroške konfekcije. Delovni čas in OD po dogovoru. Ambroz, Stanetova 35, Titovo Velenje, telefon: 857-889
 Od dne 15. 3. 1985 od 20. ure pogrešamo nemškega ovčarja, starega 3 mesece, ki sliši na ime Toro. Prosim tiste, ki bi karkoli vedeli o tem, da to sporočijo proti nagradi na telefon: 853-129 ali na Postajo milice
 PRODAM diatonično harmoniko Melodija, 4 vrstno, duri H, A, E, D in starejšo spalnico z jogijem. Telefon: 856-219
 UGODNO PRODAM vrtno hišico ob jezeru, 3,5 x 3,5 m z verando 3,5 x 2,5 m in kletjo 3,0 x 5,0 m, vrt je obrobničen, možnost plačila s kreditom 50 %, 50 % gotovina. Informacije na telefon: 858-858

GAHAŽO v Titovem Velenju kupim ali vzamem v najem. Tel.: 857-040
 V NAJEM vzamem garažo v Titovem Velenju, možnost predplačila. Informacije na telefon: 853-333
 PRODAM VW 1200, 6-voltni po delih PRODAM starejši vinograd v Gavcah pri Smartnem ob Paki — 38 arov zemlje in zidnica. Naslov v uredništvu
 PRODAM kombiniran element (korito za pomivanje posode z dvema plinskima gorilnikoma) mini kuhinje Gorenje, rabljen 1 leto. Telefon: 854-768 popoldan od 16. do 18. ure
 PRODAM barvni TV Gorenje star 6 let, brezhiben. Ledinek, Florjan 125, Šoštanj
 UGODNO PRODAM Žastavo 125 P, zelo dobro ohranjeno, letnik 1978, plinska naprava z A testom do 1989, dinitrol, radiokasetnik. Tel.: do 11 ure 855-181, po 11. uri 855-288
 PRODAM nov telefon in avtoradio na kasete z zvočniki. Telefon: 858-472
 PRODAM ZX Spectrum 48K. Telefon: 855-151 int. 225
 PRODAM dobro ohranjen kombi IMV 1600, letnik 1977, tel.: 707-142, klicati od 19.—21. ure
 ZELO UGODNO prodam Lado 1500, letnik 1976, registrirano do 19. 10. 1985. Telefon: 854-031
 STANOVANJE išče v Titovem Velenju ali bližnji okolici mlad zakonski par z otrokom. Ismet Grošič, Kidričeva 57, Titovo Velenje
 KUPIM enosovinsko »kipera« prikolico za traktor. Zihnet Alič, Kidričeva 57, Titovo Velenje
 PRODAM gramofon Hitachi TH 41S, polavtomatski s carinsko deklaracijo za 50.000 din ali 550 DM in Körting mini stolp — komponente T 102, A 100, C 100 za 120.000 din ali 1350 DM. Smrekar, Prešernova 2, 5. nadstropje, Titovo Velenje; od 12. do 18. ure
 PRODAM Diano 6. Telefon 854-342, po 20. uri
 PRODAM avto Mini 1300, letnik 1971, generalno obnoven. Cena po dogovoru. Ivan Vrečar, Rečica ob Paki 56, Smartno ob Paki. Telefon: 853-321, int. 489 (od 6. do 14. ure)
 DEKLE, ki ima prakso v gostinstvu, dobi službo. Informacije na telefonu: 856-756

DEŽURSTVA

DEŽURSTVA ZDRAVNIKOV V ZDRAVSTVENEM DOMU ŠOŠTANJ:
 28. marca, dr. Lazar
 Od 29. marca do 31. marca — dr. Menih
 Od 1. aprila do 2. aprila — dr. Stupar
 3. aprila — dr. Lazar

DEŽURNI VETERINAR VETERINARSKA POSTAJA ŠOŠTANJ:
 Od 29. marca do 5. aprila, Franc Blatnik, dipl. veter., Prešernova 22 E, Titovo Velenje, telefon: 853-668

gorenje

GORENJE GOSPODINJSKI APARATI, n. sol. o., Titovo Velenje

Komisija za delovna razmerja DSSS Gorenje Gospodinjski aparati

oglašala naslednja prosta dela in naloge:

v Sektorju komerciale in priprave proizvodnje
1. VODJA PRODAJE
2. SAMOSTOJNI REFERENT PRODAJE

Poleg splošnih, z zakonom določenih pogojev, morajo kandidati izpolnjevati še naslednje posebne pogoje:

pod 1. — višješolska izobrazba ekonomske smeri
 — 3 leta delovnih izkušenj
 — znanje tujega jezika

pod 2. — višješolska izobrazba tehnične oz. komerciale smeri
 — 2 leti delovnih izkušenj

Za navedena dela in naloge je določeno poskusno delo po pravilniku o delovnih razmerjih.

Kandidati naj pošljejo pisne prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev v 8 dneh po objavi oglasa na naslov: GORENJE SOZD, Delovna skupnost Splošni posli, Sektor kadrovskih zadev, 63320 Titovo Velenje, Partizanska 12.

O izbiri bodo kandidati obveščeni v 30 dneh po poteku roka za prijavo.

VEKOS

DŌ za komunalno in stanovanjsko oskrbo
 Vekos n. sub. o. Titovo Velenje, Koroška 37 b

VEKOS
DŌ za komunalno in stanovanjsko oskrbo
TOZD Komunalna oskrba

potrebuje delavce za opravljanje naslednjih del:

— ČUVANJE OTROŠKEGA IGRIŠČA
 — PREVOZ POKOJNIKA DO GROBA (POGREBEC)

Glede na naravo potreb po objavljenih delih (dela so občasna in so vezana na konkretne potrebe), vabimo k sodelovanju zlasti upokojence.

Vloge pošljite na naslov: DO „VEKOS“ — DSSS — kadrovska služba Koroška 37 b, Titovo Velenje v roku 15 dni po objavi.

ŠIVILJSTVO „MEŽNAR JANJA“

Florjan 134 Šoštanj

OBVEŠČA
 cenjene stranke, da je od 15. marca dalje odprto **ŠIVILJSTVO IN IZDELOVANJE ŽENSKIH OBLAČIL**. Obiščite Šiviljstvo „MEŽNAR JANJA“ v Florjanu, kjer vam izdelamo še druge modne dodatke!

REK Elektrofilterski elementi

p. o., Družmirje, p. Šoštanj



REK — DO „EFE“ ŠOŠTANJ
Komisija za delovna razmerja

OBJAVLJA

naslednja prosta dela in naloge

VODENJE STROJNE VZDRŽBE

Pogoji:

— najmanj strojna izobrazba strojne smeri
 — najmanj dve leti delovnih izkušenj na podobnih delih
 — odslužen vojaški rok

Delovno razmerje se sklene za nedoločen čas s poskusnim delom 40 dni.

Prijave z dokazili naj kandidati pošljejo v 8 dneh po objavi na gornji naslov. O izbiri bodo kandidati obveščeni v 15 dneh po opravljeni izbiri.

OBRTNO ZDRUŽENJE TITOVO VELENJE

Zveza obrtnih združenj Slovenije

RAZPISUJE

za šolsko leto 1985—86

več kadrovskih štipendij v usmerjenem izobraževanju, in sicer izključno za 1. letnik ter za poklice, ki so v občini Velenje deficitarni, kot so čevljarstvo, krojaštvo, šiviljstvo, kolarstvo, sodarstvo, urarstvo, pleskarstvo, tapetništvo in še nekatere druge poklice, ki zahtevajo pretežno ročno spretnost.

Višina kadrovskih štipendij je določena z družbenim dogovorom. O tem bodo učenci seznanjeni ob podpisu pogodbe o štipendiranju.

Kandidati za te štipendije, ki stanujejo v občini Velenje naj se v 15 dneh po objavi tega razpisa javijo na Obrtnem združenju občine Velenje, Foitova 2, Titovo Velenje, kjer bodo dobili podrobnejša navodila, kako naj sestavijo vlogo za štipendijo in kakšno dokumentacijo morajo predložiti k prošnji za štipendijo.



ZAHVALA

Ob prerani izgubi našega dragega moža in očeta

Ladislava Strožiča

delavca DO EFE

se zahvalujemo vsem sosedom za nesebično pomoč. Posebna zahvala velja svaku Milanu, REK za godbo, pevskemu zboru za zapete žalostinke, govornikom in duhovniku za opravljen obred. Zahvalujemo se za darovane vence in cvetje ter spremstvo na njegovi prerani zadnji poti

Žalujoči: žena Marija ter otroka Bojana in Roman



ZAHVALA

Ob boleči izgubi drage mame, stare mame in omice

Frančiške Goršek

upokojenke iz Skornega pri Šoštanju

se iskreno zahvalujemo vsem, sorodnikom, sosedom in znancem za pomoč, darovano cvetje in spremstvo na njeni zadnji poti.

Žalujoči: hčerke Fanika z možem, Marica, Pavla in sin Ferdo ter ostalo sorodstvo



ZAHVALA

V najlepših letih življenja nas je poln ustvarjalnosti in načrtov zapustil nenadomestljivi mož, atek in dedi

Anton Bačovnik

pismošča iz Skornega pri Šoštanju

Vsem, ki ste ga imeli radi in nam v trenutkih bolečine stali ob strani, nam pomagali in ga pospremili na njegovi zadnji poti, se iskreno zahvalujemo. Posebna zahvala velja TOZD za PTT promet Titovo Velenje, delavcem pošta Šoštanj, Elkroju Šoštanj, vsem govornikom, duhovniku ter sosedom in prijateljem za nesebično pomoč.

Žalujoči: žena Lenčka, hčerki Darinka in Milojka z družinama ter bratje in sestre

Od vsepovsod z gora, z gozdov pomladna pesem že doni, veselo je povsod, le tvojega glasu in pesmi ni.

Srce se v prsih mi topi zamaknjeno v nekdane dni, v presrečno dobo cveta — o zlata, zlata leta!

(S. Gregorčič)

ZAHVALA

Vsem sorodnikom, prijateljem, znancem in stanovskim kolegom

Ivana Krašovca

ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti in mu darovali cvetje, nam pa izrazili pisno ali ustno sožalje in nam kakorkoli pomagali v teh težkih trenutkih.

Iskrena hvala dr. Polesu in dr. Popičevi ter osebju bolnišnice v Topolšici za zdravljenje in nego.

Hvala duhovniku za opravljen obred in govornikoma za poslovitne besede.

VSÍ NJEGOVI

